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Kanonizacija devet
godina nakon smrti

Nadolazeća kanonizacija Ivana
Pavla II i Ivana XXIII u misli
nam donosi reputaciju svetosti
s kojoj+m je umro. Vatikan je
objavio nekoliko detalja
vezanih za ceremoniju koja će
se održati 27.travnja na Trgu
svetoga Petra. U subotu
26.travnja jedanaest će crkava
u Rimu biti otvoreno od 21:00
nadalje, kako bi se hodočasnici
mogli pomoliti i ispovjediti se.

3.04.2014.



Prije devet godina umro je papa Ivan
Pavao II, i to na glasu svetosti, u
svom papinskom stanu u 21:37. Malo
prije toga, u istoj toj prostoriji, u
20:00, mons. Stanislaw Dziwisz slavio
je Misu od narednog dana, nedjelje
Božanskog Milosrđa.

Povodom ove obljetnice naše se misli
spontano okreću posljednjim satima
koje je ovaj uskoro svetac proveo na
zemlji, ispunjenim neprestanom
molitvom čitave Crkve koju su
predstavljali tisuće vjernika
okupljenih na Trgu svetoga Petra
kako bi bili uz Papu.

Ivan Pavao II kanonizirao je više
svetaca od ijednog drugog pape.
Jedan od njih bio je i sveti Josemaria.
Nadalje, Ivan Pavao II nekoliko je
puta pričao o svetom Josemariji,
uključujući i samo mjesec dana prije
svoje smrti, u govoru skupini
sveučilišnih predavača i studenata
koji su na Rim došli povodom



kongresa. Rekao je: „ Kao što znate,
poziv laika je težiti prema svetosti,
prožeti sve stvari ovoga svijeta
kršćanskim duhom. Tako i za vas,
dragi sveučilišni profesori i studenti,
kao što je sveti Josemaria običavao
govoriti, rad i učenje trebaju biti
neprekidna molitva. To su iste
ljubazne riječi svakog dana
izgovorene drugim tonom. Naša je
zadaća prozu ovoga života učiniti
poezijom, herojskim stihom“ (usp.
sveti Josemaria Escriva, Brazda, 500).

Nadolazeća kanonizacija

Nadolazeća kanonizacija Ivana Pavla
II i Ivana XXIII, u pamet nam vraća
njegovu smrt na glasu svetosti
(“Santo subito!” bila je poruka
brojnih naslova u danima koji su
slijedili nakon smrti).

Vatikan je objavio nekoliko detalja
vezanih za ceremoniju koja će se
održati 27.travnja na Trgu svetoga
Petra. Papa Franjo slavit će svetu



Misu, a nadaju se da će i Papa
Emeritus Benedikt XVI također
sudjelovati jer, kako kaže velečasni
Lombardi, “Sigurno će biti pozvan,
ali do toga ima još mjesec dana.
Jednostavno trebamo čekati i
vidjeti.”

Dvije osobe čije se izlječenje pripisuje
zagovoru blaženog Ivana Pavla II
predstavit će se na ceremoniji:
Floribeth Mora iz Costa Rice i
franjevka sestra Marie Simon-Pierre.

Ulaz na Trg svetoga Petra je
besplatan, a Bazilika svetoga Petra
bit će otvorena do noći 27.travnja
kako bi se hodočasnici mogli
pomoliti pred grobnicama dva nova
sveca.

U subotu 26.travnja jedanaest će
crkava u Rimu biti otvoreno od 21:00
nadalje, kako bi se hodočasnici mogli
pomoliti i ispovjediti se. Za
razmatranje će se čitat odlomci koje
su dva Pape pisali, i to na različitim



jezicima, kako bi im život i djelo
postalo još poznatije.

Vatikan uspostavlja službenu web
stranicu povodom kanonizacije: 
2papisanti.org.

Nadalje, otvoreni su i Twitter,
Facebook, YouTube i Instagram
računi. Izdana je i mobilna aplikacija
“Santo Subito” s tekstovima i drugim
materijalima koji trebaju ljudima
pomoći slijediti ceremoniju
kanonizacije, i koji donose vijesti o
kanonizaciji.

33 televizijske kamere i 9 satelita
omogućit će milijunima ljudi
praćenje ceremonije iz njihovih
domova. Za ovaj događaj, vatikanski
televizijski centar surađuje sa
tvrtkama Sky, Sony, Eutelsat,
Globecast, DBW Communication,
Nexo Digital, i brojnim drugim.

500 kina u zemljama poput Austrije,
Brazila, Kolumbije, Španjolske,

https://2papisanti.org/Pages/HomePage.aspx


Ujedinjenog Kraljevstva i SAD-a
prikazivat će ceremoniju uživo.

Vidi Rome Reports video.
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